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Ce jeudi 27 novembre 2016, nous avons eu le plaisir de retrouver M. Gilles BEAL au sein du Club Logistique Globale Rhône-Alpes qu’il a lui-même contribué à lancer en 2004, aux côtés de Michel Wacquet Président Fondateur.
Au-delà des visites de sites et des conférences sur les innovations technologiques en logistique, le club a la volonté, à travers des conférences comme celles de M. Béal, d’offrir à ses membres l’opportunité d’élargir l’horizon sur les grandes tendances qui impactent de notre environnement.
En quelques slides, et des illustrations et retours d’expériences pertinentes issues de ses observations internationales, M. Béal a illustré la réalité prégnante des impacts de la révolution numérique dans l’économie de nos Supply Chain.   
L’ensemble des participants a été complètement convaincu de l’intérêt d’une compréhension globale de ce phénomène, qui n’est pas qu’une évolution technologique mais une transformation qui s’opère sur les domaines du rapport au travail, à la machine et à tous les échanges commerciaux.
M. Béal a éclairé les participants sur des réalités qui allaient s’imposer dans nos professions : le store factory, les puce RFID End to End, la 3D avec le développement des circuits courts, l’interopérabilité à travers le Cloud, les écosystèmes d’affaires à travers les plateforme digitales qui permettent une organisation souple et co-évolutive.
Ces innovations auront un impact fort sur les carrières et la gestion des connaissances, elles consacreront la fin des carrières professionnelles linéaires.
M. Beal a terminé sa présentation en abordant les défis majeurs qui attendent l’économie française qui doit se préparer aussi bien que les économies suisse, suédoise et anglaise pour compenser les effets négatifs immédiats d’une telle révolution. 
Friedrich LAUBSCHER, Président du Club Logistique Globale Rhône-Alpes
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